

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

17 НОЯ 1962

г. Москва

Газета №



В ЧЕРА на сцене Кремлевского Дворца съездов начались гастроли Государственного академического театра оперы и балета Украинской ССР имени Т. Г. Шевченко. Киевляне показали оперу А. Лысенко «Тарас Бульба». Москвичи и гости столицы, заполнившие величественный зал, тепло встретили один из лучших музыкальных коллективов страны. Сегодня будет показан балет «Лилея» К. Даныкевича. В гастрольном репертуаре киевлян также оперы «Арсенал» Г. Майбороды, «Мазепа» П. Чайковского, «Бал-маскарад» Д. Верди, «Лоэнгрин» Р. Вагнера, балет «Лесная песня» М. Скорульского, одноактные хореографии. НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Тарас Бульба».

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.